



Na debelo. Na drobno.

Josip Miani & Co.

na Travniku št. 19 v Gorici.
Na debelo in na drobno.

Priloga svoje velike zalogo vsakovrstnega stekla, navadnega in finega, kristalov, ogledal s okvirji in brez njih, raznovrstnih šip za okna, tudi barvanih, posod s porcelana, z likovno in za kuhinjo za druzine, gostilne, krme, pivnice, sladkarnice, kavarnice; kakor tudi namizja in priprav za kave, čaj na 2, 6 ali 12 oseb, obeta za uravnilko od stekla, porcelana in an glastnega stekla, palice in okvirjev poselodnih v starem in novem slogu, svetilnic vsake vrste za petrolej, krofnikov, skled in šlice.

Velika zaloga drnih steklenic (botelj) za vino, pivo, likerje in slavno znane tovarne v Sloveniji; obločeni steklenic (flakonov) od 1 do 50 litrov. Sprejemajo vsakršno steklarako delo tudi na dovoli za poslopja in cerkve tudi v gotičnem slogu z barvanimi šipami, vzanimi od svinsonom.

Imajo zalogo najmanjših tovarov danjskih in sprejemajo katere koli naročila po tovarniški ceni na posode in priprave za cerkveno rabo, bodisi s čistega srebra, kakor tudi s posebnostno kovino, najinoje, n. pr. kolihov, ciborijev, monstranc, svednikov, svetilnic, križev, altarnih tabel, križevih potov.

Sprejemajo naročila gleda lestencev (kljof) bodisi s kristala, kakor tudi z ruda, vse po najnižjih cenah.

Na debelo. Na drobno.

Vrvarnica

Jožefa Barazzetti-ja

pri Sokkem mestu, Via Cordalueli št. 4,
V GORICI,

izdeluje vsakovrstne vrvi (štrike) in vrčice z roke iz same konopnine, močne, trpežne, po najnižjih cenah, ki se ne bojijo tekmecev.

VAŽNO ZA VSACEGA.

Akcijsko društvo "Conkling Manufacturing Company" v Birminghamu nov Angleškem razpošlje vsled znanega zlatarja poštarine za poljšatve v inozemstvo tudi posamične lepše ure remontoarice. Ki imajo po vsem svetu dobro ime, in sicer kamorkoli v Evropi poštnine in carine prosto po naznačenih cenah naravnost; hišo, ne da bi naročnik s tem imel kakšne stnosti. Mi izdelujemo kot posebnost (specijalitet) samo ure remontoarice, ki se navijajo pri državi brez ključa. Navijanje brez ključa je pri urah najpraktičnejša in najimunitetna iznajdba našega veka. Ne da bi bilo še treba ključa iskati navije se ura s tem, da se držalo obraca. Pokrova torej ni treba odpirati, koleseje se ne zapraši, olje ne izpuhti, imet se ne more zlomiti in za popravljanje take ure ne potrebuješ nič desetega dela kakor pri urah stare sestave, ki se je te prevelice.

NAJBOLJŠA SREBRNA URA s sekundnim kazalom, z močnim, lepo graviranim pokrovom in kristalnim steklom	9.—
z dvojnimi pokrovcem	12.—
18 karatna zlata ura s ploščatim kristalnim steklom, gladkim pokrovom s monogramom, grbom ali z elegantno graviranim okrasom, za gospe	20.—
večja za gospe	23.—
z močnim dvojnimi pokrovcem, s 13 rubini, izvrstna in izajna ura, manjša za gospe	30.—
večja za gospe	35.—
Royal-Chronograph z 1/4 sekundnim kazalcem, posebno močnim pokrovom krasno graviranim; izvrstnega dela (take ure prodajajo prekupci po 120 gld)	50.—
ista ura z dvojnimi zlatim pokrovom (namesto odprtega uralka)	72.—
Imperial-Calendar-Chronometer kaže mesce in dneve z 1/4 sekundnim kazalcem v uradi, ima 3 posebno močne zlate pokrove, najkrajšnja prvaka ura med vsemi, ki se izdelujejo, katere prekupci ne prodajajo nikdar izpod 250 gld.	90.—

Postnine in carine prosto kamorkoli poslana.
Monogrami, grbi l. t. d. stanejo z gold. posebe.

Angleške ure so priznane kot najboljše na svetu, ter kat se tiču natančnosti, dobrega dela in trajnosti imajo brez-pogojno prednost pred švicarskimi. Kdor jo naroči neposredno prihrani nad 50%, kajti prodajalci ne delajo sami nobenih ur, temveč dobivajo jih oddod in zahtevajo neprimerno visok dobiček. Mi ne delamo sleparskih reklam, mi ne ponujamo robe ena pol zastonje ali izpod cene, katero gane naša. Tega ne dela nihče. Temveč zanašamo se na razumno sodbo občinstva in na dobro znano pošteno ime naše firme, katero smo si pridobili z 22 letnim vestnim in skrbnim delovanjem. Mi izdelujemo samo najboljše srebro in jedino 18 karatno zlato, in so vse za razpošiljatev pripravljene ure regulovane, dobro v marokansko skazabico vložene in se lahko tekoj vabijo. Popolno pismo na 3 leta je priloženo in oskrbujejo tudi vsako popravo, ako nam se ura poštnine prosta dopolnje, v teku treh let brez plačila. Za garancijo skrbne in poštene postrežbe dajemo ure tudi na tromesečni poskus, t. j. kupec ima pravico v tem času, ako bi s kupljeno uro ne bil povsem in brez-pogojno zadovoljen, poslati nam uro nazaj, a mi mu povrnemo kupno ceno, ne da bi mu kaj odbili. Plačuje se lahko v vsakovrstnih bankovcih ali poštinih markah, ali pa se nam plačilo lahko naklaže po poštinih nakaznicah. Vsako naročilo, tudi najmanjše naročilo vrši se z jednako skrbjo še istega dne in naročnik jo dobi v štirih dneh v roke.

Napis naredi:
CONKLING-MANUFACTURING COMPANY,
55, Alma Str., BIRMINGHAM (ENGLAND.)
Pod ugodnimi pogoji vsprejemajo se agentje in komisijonarji.

Št. 1525.

Razpis učiteljskih služeb.

V tem okraji se s tem razpisujejo službe učitelja-voditelja dvorazrednice v Podgori, učitelja-voditelja enorazrednice v Plaveh, v Kalu, v Višnjeviku, v Berjah in 3 mesta učiteljic, Dohodki vseh služeb so 3. plačilne vrste, poleg deželnih š. postav 10. marca in 4. marca 1879.

Prošnje s postavnimi spričevali sposobnosti, za zvananje prosilca tudi s spričevalom c. k. okrajnega zdravnika, je vložiti do 15. januarja 1887. sem le po predstavljenih oblastnijah.

C. K. OKR. ŠOL. SVET V GORICI
2. decembra 1886.

SAMO

v največji krojačnici in zalogi

GOTOVE OBLEKE

IGNACIJA STEINERJA

v Gorici

naha se vedno na poljubno izbiro izdelana obleka najnovjšega kroja za može in za otroke od 8 let naprej po najnižjih cenah.

Posebnosti

v modnih stvarih za gospe, n. pr. Meničkof, Havelak, Ulsterkot, nepremočljivi plašči za dež, kožuhovine, gete, gomaše, toliko za lov, kolikor za sprehod in dom.

Novosti

toliko za gospe, kolikor za mladenke in dekleta v veliki in raznoliki množini, z ureci iz prvih tovarov iz Pariza, z Dunaja in iz Barcelona gleda Wattesproof, Sacchetti, Dolm na, plaščov, kožuhovin, nepremočljivih halj iz gome, jop vseh barv in v raznih oblikah, in vse to v posebni sobi, ločeni od štacune, kjer je vse preskrbljeno za primerjanje.

Osrednja zaloga

izvirnih jop prof. J. Jaeger-ja po tovarniških cenah in odaj po istem sistemu.

Bogata zaloga toliko zunanjih kolikor domačih rob za šivanje po meri.

Za častito duhovščino

zimski plašči, površine sukneje, talari, h.če, jopiči, domača obleka v veliki izbiri.

Kapnje, prodaja, menjuje rabljane žagne in hišne ure.

PAI URAJI HÜBEL-KU

v Gorici — na Travniku 21 — v Gorici

naha se vedno velika in bogata zbirka žagnih ur z zlata, s srebra in s tako izenovanih kovin: žala, nikel, pakfon — v vsaki velikosti in v vseh sistemih gleda gibali po najnovjših iznajdbah in iz najslavnejših tovarov v Franciji, Švici, Nemčiji, vse v najjni, kišni obliki za gospe, kakor tudi v večji za gospe in dečke.

Največji izbor

vsakovrstnih ur za na zid, za ledije po ameriškanski sestavi, za pisarne in sohe, z nihalom da se navijajo vsakih 8 danj, pozlacenih, se steklenim zvoncem, popolnih oprav z bronca, vzbujaške različnih vrst, itd.

Sprejemajo se naročila za posebnosti, kronometre, kontrolne kronografe, žagne vzbujalke, za tek z dodanimi monogrami (imeni), grbi, vse po nizkih cenah, ki se ne bojijo tekovanja.

Veriga se srebro, niklura, aljake, kakor tudi medaljoni s stekla kovin.

Popravila so v posebni delavnici po pravih nizkih cenah s poročilom za eno leto.

Na zahtevanje pošlje se zbirka ur na povoljni izbor.

Naznanilo.

Najboljše naravno istrsko vino. bilo iz črno prodaja se na debelo v Gorici. Oglasi se sprejemajo v Rabatšiči (Via Rabatša) h. št. 13. II. nadstropje.

Čudovite kapljice

sv. Antona Padovanskega

To priprosto in naravno zdravilo je prava dobrodojna pomoč in ni treba mnogih besedi, da se dokaže njihova čudovita moč. Če se le rahijo nekoliko dni, olajšajo in prečenejo prav kmalu najrdovratneje žledne boleti. Prav izvrstno vstrezajo zoper hemorojde, proti boleznim na jetrih in na vranol, proti drevsnim boleznim in proti glistam, pri ženskih mesečnih neslednostih, zoper bel, tok, bojan, zoper bitja ana tar čistija pokrvarjeno kri. One ne proginjajo samo omenjenih bolezni, ampak nas obvarujejo tudi pred vsako boleznijo.

Prodajajo se v vseh glavnih lekarnicah na svetu; s naročbe in pošiljatev po čino v lekarnici Cristofolletti v Gorici, v Trzinu v lekarni O. Rabatša in G. B. Rovis in v lekarni Alia Ma-donna v Romani.

Ena steklenica stane 30 novcev.

HILARIJANSKA TISKARNA

v Gorici, v nunskih ulicah h. št. 14,

sprejema v tisek knjige, knjižice, časnike, vizitne liste, vabila, okrožnice, sonete, petičije, cenike, jedilne liste, bolete, vozne in mrtvaške liste, žalna pisma in vsakovrstna dela, ki spadajo v delokrog tiskarske umetnosti po prav nizkih cenah.

Tiskarna ima v zalogi vsakovrstnih tiskanic za cerkveno rabo, kakor: za spričevala, račune, dnevnike, zapiski, pregleda, razkaze, posnetke, kanonske table, matice (matrike) za krat, birmo, zakon, smrt, velikonočna liste, kakor tudi za popis duš (status) v latinskem, slovenskem, italijanskem in nemškem jeziku itd. itd.

Tiskarna daje perostvo za natančno in hitro postrežbo in za nizkost cen.